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Licitação 
PMVG 

 
Fls.    

________ 
 

_________
_ 

ATA DA 1ª SESSÃO INTERNA 

TOMADA DE PREÇOS N. 21/2022 

ANALISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO 

 

Objeto: Seleção e contratação de empresa de engenharia para execução da obra de 

CONSTRUÇÃO DA ACADEMIA AO AR LIVRE no BAIRRO MAPIM, localizada na Rua do Louro com a 

rua do DNER, Bairro: Mapim no Município de Várzea Grande/MT, CEP 78.142-650, atendendo aos 

critérios do padrão SMECEL/VG, com intervenção em área aproximada de 100m², contemplando 

os serviços de instalações de canteiro e serviços preliminares, demolições e retiradas, fundação 

rasa, fechamento em alvenaria, revestimento interno e externo, pisos interna e externa e 

calçamentos, pintura interna e externa, serviços diversos e limpeza geral da obra, incluindo 

fornecimento de materiais e mão de obra, em atendimento à Secretaria Municipal de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer. 

 

 

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, reuniram-se na Sala de 

Licitações da Prefeitura Municipal de Várzea Grande, a Comissão Permanente de Licitação - CPL 

instituída pela Portaria 253/2022, para análise e parecer dos Documentos de Habilitação da 

empresa participante no certame sobrescrito, conforme registrado na “Ata da 1ª Sessão Pública – 

Tomada de Preços N. 21/2022 onde tem como único participante a empresa ANDARES 

CONSTRUTORA LTDA, inscrita no CNPJ Nº 35.729.499/0001-57. 

Passamos a análise dos documentos de habilitação apresentados e efetuamos 

diligências através de sites oficiais afim de comprovar a autenticidade dos mesmos, especialmente 

quanto à existência de sanção que impeça a participação no certame ou a futura contratação, 

mediante a consulta nos sites do TCU, RAIO X do fornecedor (SICAF), Cadastro de Empresas 

Inidôneas ou Suspensas - CGE/MT, Cadastro de pessoas proibidas de contratar com à Adm. Pub. 

pelo Poder Judiciário, da análise constatamos que a empresa atendeu a todas as regras editalicias.  

No que concerne aos documentos de qualificação técnica, a CPL solicitou da Equipe 

Técnica da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, Parecer Técnico Conclusivo 

de análise de tais documentos (Segue em anexo.) Resumidamente, a equipe técnica informou que 

a empresa ANDARES CONSTRUTORA LTDA ATENDEU a todas as exigências do edital. 
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Licitação 
PMVG 

 
Fls.    

________ 
 

_________
_ 

Destarte as análises sobrescritas e atendendo ao item 8.7.9 do Instrumento 

Convocatório, a CPL ACATA o parecer da Equipe técnica tendo em vista que são os responsáveis 

pelo Projeto Básico e detentores do conhecimento técnico da área, e DECLARA: 

1) HABILITADA a empresa ANDARES CONSTRUTORA LTDA, inscrita no CNPJ Nº 

35.729.499/0001-57, por atendimento a todas as exigências edilícias; 

Visando a celeridade processual, e considerando que temos um único participante 

legitimo no processo, considerando que a decisão aqui proferida não é lesiva aos interesses deste 

para que se tenha interesse recursal a CPL informa que para este processo não será concedido o 

prazo do Art. 109 da Lei 8.666/93. 

Destarte as informações sobrescritas acima a CPL CONVOCA os interessados para a 

Sessão Pública de Abertura dos Envelopes n. 02 contendo a Proposta de Preços da empresa 

Habilitada na TOMADA DE PREÇOS Nº 21/2022, no dia 22 de agosto de 2022, às 14h30min (horário 

local), na Sala de reuniões da Superintendência de licitações, localizada na SEDE DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE, na Avenida Castelo Branco, Nº 2.500 - Bairro Centro Sul, Várzea 

Grande/MT. 

Importante informar que essa análise e decisão é compartilhada por todos os membros 

da comissão que assinam abaixo e tem pleno amparo na legislação e na melhor doutrina que 

dispõe sobre licitação nesta modalidade. 

Não havendo mais nada a tratar, a Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

encerrou a presente sessão eu Elizangela Batista de Oliveira lavrei a presente ata, sai assinada por 

todos os presentes. 

 

Várzea Grande, 17 de agosto de 2022. 

 

 

ELIZANGELA BATISTA DE OLIVEIRA 

PRESIDENTE CPL 

CARLINO BENEDITO C. ARAUJO AGOSTINHO 

MEMBRO CPL 

HELENA SILVA DE FRANÇA PAULA 

MEMBRO CPL 
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ANEXO - PARECER EQUIPE TÉCNICA 
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